Saint-Roch-de-l’Achigan,

Date stellaire 23-34-52

Objet : la cueillette du pissenlit

Cher client,
La présente vise à confirmer les détails de notre entretien de ce matin.

Vous m’avez commandé une brochure et une pochette d’information sur la cueillette du pissenlit sous l’angle de la racine, et vous m’avez fourni quelques contacts fort utiles. Je vous en remercie. Tel que discuté, la longueur doit être de 1730 mots exactement et je dois suggérer des idées d’illustrations, qui seront exécutées par un tiers.

Nous avons convenu d’un forfait de 1000 $, plus les frais de déplacement et d’interurbains. Je dois également recevoir une avance de 300 $ la semaine prochaine et vous remettre la version finale révisée du texte au plus tard le 30 févriembre. Cette date étant un jour férié, voulez-vous le texte pour le 29 ou le 31 ? Préférez-vous le lundi suivant la semaine des quatre jeudis ?

Vous avez beaucoup insisté pour que je parle au frère Marie-Victorin, ce qui risque d’être compliqué car, depuis 1944, il mange les pissenlits par la racine. Êtes-vous toujours intéressé par son témoignage ? Pourquoi pas Jean-Claude Vigor ?

[Paragraphe optionnel : Si les conditions et modalités énumérées vous conviennent toujours, pourriez-vous signer la présente lettre et me la retourner ? Je commencerai aussitôt le travail.] 

Si je n’ai pas reçu de vos nouvelles à la réception de votre avance, j’assumerai que ces conditions vous conviennent. 

Espérant une réponse diligente, je vous prie d’agréer l’expressionde mes sentiments les meilleurs.
Flore Racine

8, rue Racine

Racine (Québec)

F1O 2E5

Canada

418 814-4188
